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Zadeva: Odgovor na prejete pripombe na Predlog tarife o vrednosti točke za 
letno plačilo na podlagi obvestila, za letno plačilo za uporabo radijskih 
frekvenc in za letno plačilo za uporabo elementov oštevilčenja 
 

 
Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije, v nadaljnjem besedilu agencija, 
je dne 2.12.2015 na svoji spletni strani objavila predloge splošnih aktov, ki se nanašajo na plačila, 
namenjena financiranju agencije, med njimi tudi predlog Tarife o vrednosti točke za letno  plačilo na 
podlagi obvestila, za letno plačilo za uporabo radijskih frekvenc in za letno plačilo za uporabo 
elementov oštevilčenja, v kateri je določila vrednosti točk za leto 2016.  
 
Hkrati z objavo je zavezance za plačilo po predlaganih tarifah pozvala, da podajo svoje mnenje, 
pripombe in predloge glede načrtovane izdaje ali spremembe tarife do 17.12. 2015. 
 
Agencija  je prejela dne 17.12.2015 pripombe k predlogu Tarife o vrednosti točke za letno  plačilo 
na podlagi obvestila, za letno plačilo za uporabo radijskih frekvenc in za letno plačilo za uporabo 
elementov oštevilčenja., ki jo je agenciji poslalo Združenje za informatiko in telekomunikacije pri 
Gospodarski zbornici Slovenije, v nadaljnjem besedilu SOEK. 
 
SOEK načelno soglaša s predlagano Tarifo in predlaga agenciji, da vloži vse napore, da bo Tarifa v 
predlagani višini sprejeta tako, da bo lahko veljavna v letu 2016.  
 
Glede obrazložitve ima SOEK pripombe, da je agencija osnovala obrazložitev predvsem na Programu 
dela in finančnega načrta AKOS za leto 2016, v nadaljnjem besedilu PDFN 2016, ki pa v času podaje 
pripombe ni javno dostopen. Zaradi navedenega ni mogoče podati pripomb na predmetni predlog 
tarife, ker so vsi relevantni podatki v PDFN 2016.  
 
Agencija pojasnjuje, da je PDFN 2016 lahko dokončala šele potem, ko je najprej v zvezi z uporabo 
presežka iz preteklih let  Svet Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije, v 
dokumentu 0133-14/2015/4 z dne 28.10.2015, pozval Ministrstvo za izobraževanje znanost in 
šport, v nadaljnjem besedilu MIZŠ, da poda glede uporabe tega presežka mnenje oziroma 
zavezujoče navodilo. Dne 1.12.2015, je MIZŠ z dokumentom št. 381-19/2015/13, predlagalo, da 
agencija popravi PDFN 2016 tako, da bo v njem zajeto, da se celotni presežek prihodkov nad 
odhodki iz leta 2014 v višini 2.398.136 EUR uporabi za znižanje tarif, ki bodo veljale v letu 2016.  
Popravljen predlog PDFN 2016 je tako hkrati s predlogom tarif v javno obravnavo, dan v postopek 
za izdajo soglasja Vladi RS. Zaradi tako poznih usmeritev MIZŠ, da se v PDFN 2016 vnese porabo 
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presežka iz leta 2014, ni bilo možno javno objaviti PDFN 2016 pred objavo predloga tarif. Potrjen 
PDFN 2016 bo vsekakor pojasnil izračun predmetne tarife.  
 
Agencija sicer ugotavlja, da SOEK soglaša z znižanimi tarifami in celo predlaga agenciji, da stori vse 
potrebno, da bodo znižane tarife pravočasno veljale že v letu 2016. 
 
Drugih pripomb agencija ni prejela. 
 

Ker agencija v postavljenem roku ni prejela pripomb zavezancev,  ki bi nasprotovali predlagani 
tarifi, je predlog tarife, v besedilu kot je bil objavljen, predložila Vladi Republike Slovenije v 
potrditev. 
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